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Προς  τη 
Βουλή  των  Ελλήνων 
Δ/νση  Κοινοβουλευτικού  Ελέγχου 

  
Τμήμα  Ερωτήσεων 
 

ΘΕΜΑ: Οδικό τμήμα «Πλατυγιάλι – Αστακός» στο Ν. Αιτωλοακαρνανίας 
  
ΣΧΕΤ.: Η Ερώτηση 5320/02.02.2012 που κατέθεσε στη Βουλή,  

ο Βουλευτής κ. Ανδρέας Μακρυπίδης   
   
ΚΟΙΝ.: 1. Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας – Γρ. Υπουργού                        
 2. Βουλευτή κ. Ανδρέα Μακρυπίδη 
                         
Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, και σύμφωνα με τα στοιχεία των αρμοδίων 
Υπηρεσιών του Υπουργείου, παρακαλούμε να πληροφορήσετε τον κ. Βουλευτή τα εξής: 

Το Υπουργείο εκπονεί τη μελέτη με τίτλο «Υπολειπόμενες Μελέτες οδικού άξονα Αστακός – Ιόνια 
Οδός α)Τμήμα Αστακός – Πλατυγιάλι και β) Τμήμα Νέα γέφυρα στον ποταμό Αχελώο μετά των 
προσβάσεων». 

Η σχετική σύμβαση αφορά στην εκπόνηση όλων των υπολειπόμενων μελετών του οδικού άξονα 
Αστακός – Ιόνια Οδός στα τμήματα α) Αστακός – Πλατυγιάλι και β) Νέα γέφυρα στον ποταμό 
Αχελώο μετά των προσβάσεων, που είναι αναγκαίες για την υλοποίηση του συνόλου του άξονα 
της Παραϊόνιας Οδού και την αποκατάσταση της σύνδεσης του Αστακού με την Ιόνια Οδό. 

Ειδικότερα για το τμήμα Αστακός – Πλατυγιάλι η μελέτη αφορά στη βελτίωση της υφιστάμενης 
οδού που ξεκινά από τον οικισμό του Αστακού και καταλήγει μετά τον υφιστάμενο κόμβο προς 
Πλατυγιάλι, όπου αναπτύσσεται ο νέος Λιμένας.  

Έχουν υποβληθεί και τελούν υπό έλεγχο οι μελέτες του 1ου σταδίου. Έχει αποσταλεί η Προμελέτη 
Περιβαλλοντικών Όρων στην αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος και αναμένεται η 
γνωμοδότησή της προκειμένου να εγκριθούν οι ανωτέρω μελέτες του 1ου σταδίου, προκειμένου να 
προχωρήσει η εκπόνηση των μελετών του 2ου σταδίου. 

Η ανωτέρω μελέτη αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2012. 

Όσον αφορά τη χρηματοδότηση κατασκευής του οδικού τμήματος του θέματος, μετά την 
εξασφάλιση της μελετητικής ωριμότητάς του, θα αξιολογηθεί η δυνατότητα ένταξής του στο 
Τομεακό Πρόγραμμα του Υπουργείου, ανάλογα και με τους διαθέσιμους πόρους, σε συνεργασία 
με ΥΠΑΝ.  

Τέλος, σημειώνεται ότι στην ευρύτερη περιοχή του Αστακού το Υπουργείο εκπονεί και τη μελέτη με 
τίτλο «Μελέτη σύνδεσης της Ιονίας Οδού με τον Αστακό. Τμήμα Γέφυρα Γουριάς – Πλατυγιάλι», η 
οποία αφορά τη μελέτη οδικού τμήματος, μήκους 13 χλμ περίπου, που ξεκινά από τον υφιστάμενο 
κόμβο προς Πλατυγιάλι και καταλήγει στην περιοχή της υφιστάμενης γέφυρας Γουριάς (οικισμός 
Πενταλόφου). 
                            
                      
Εσωτ. Διανομή                                                                          
Γρ. Κοιν. Ελέγχου 
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